

مزید کام بھی پیش نظر ہے۔ پروفیسر صاحب موصوف کا اسلوب بیان علمی، تحقیقی اور معلوماتی ہے۔ ان کی تحریریں بھی ان کے خطاب کی مانند دل چسپ اور فکر انگیز ہیں۔ (ظفر حجازی)

سیرت النبیؐ اللم بتحقیق، تحریر ترتیب: شاہ مصباح الدین شکیل۔ ناشر: پاکستان اسٹیٹ آئل کمپنی لمیٹڈ، خیابان اقبال، کلفٹن، کراچی۔ ۵۶۰-۷۶۰۔ فون: ۳۸۳۷۰۳۸۳۷-۹۹۲۰۰۲۱۔ صفحات: ۲۷۶-۲۷۷۔ ہدیہ: ۳۵۰ روپے۔

شاہ مصباح الدین شکیل سیرت النبیؐ کے موضوع پر ۱۱ سے زائد کتب کے مصنف ہیں۔

سیرت النبیؐ اللم مصنف کی منفرد کاوش ہے۔ اس میں سیرت رسولؐ کو ایک مختلف زاویے سے پیش کیا گیا ہے، اور تفہیم سیرت کے نئے درجے کھول دیے گئے ہیں۔

سیرت النبیؐ اللم کو ایک اللم کی طرح ("۱۲" x "۹" سائز) میں آرٹ پیپر پر تین و آرائش کے ساتھ خوب صورتی سے شائع کیا گیا ہے۔ اللم کا آغاز تعمیر کعبہ کی تاریخ سے ہوتا ہے جس سے معلوم ہوتا ہے کہ بیت اللہ کی بنیاد حضرت آدمؑ نے رکھی، اس میں نماز پڑھی اور اولین طواف کیا۔ خانہ کعبہ کی تعمیر کے ۱۰ مراحل، دیگر تاریخی پہلوؤں اور مسجد حرم کی توسیع کا تذکرہ بھی ہے۔ بعد ازاں انبیاء کرامؑ (حضرت ابراہیمؑ سے حضرت عیسیٰؑ) کی دعوت، جدوجہد اور سیرت عہد بہ عہد ایک سرگذشت کے انداز میں دل چسپ پیرایے میں بیان کی گئی ہے۔ اس کے بعد نبی آخر الزماں حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت اور انقلابی جدوجہد کو مرحلہ وار بیان کیا گیا ہے جو اختتامی مرحلے، یعنی رفیق اعلیٰ کی جانب سفر پر منتج ہوتی ہے۔

گویا سیرت النبیؐ کے ساتھ ساتھ تاریخ اسلام اور احیاء اسلام کی جدوجہد مرحلہ وار دل چسپ اور واقعاتی انداز میں ایک تسلسل سے سامنے آ جاتی ہے۔ قاری اپنے آپ کو اس جدوجہد میں شریک پاتا ہے اور آگے بڑھتا چلا جاتا ہے۔ واقعات کے ساتھ ساتھ خوب صورت رنگین تصاویر قاری کا ذوق و انہماک اور بڑھاتی چلی جاتی ہیں۔ اللم کا بڑا حصہ نبی اکرمؐ کی سیرت پر مبنی ہے، جسے دیکھ کر پڑھ کر جہاں حضورؐ سے محبت و عقیدت میں اضافہ ہوتا ہے وہاں مختلف آثار و مقامات کی تصاویر دیکھ کر قاری کے دل میں ان مقامات کو اپنی آنکھوں سے دیکھنے کی تمنا بھی تڑپنے لگتی ہے۔ اس تڑپ کو مزید مہمیز حسب موقع اشعار بالخصوص اقبال کے اشعار سے ملتی ہے جن کا عمدگی سے انتخاب کیا گیا ہے۔

یہ اس کتاب کا تیسرا ایڈیشن ہے جسے نئے اضافوں کے ساتھ شائع کیا گیا ہے۔ قرآن مجید کی

حقانیت کا تازہ ثبوت (آبرہہ کے لشکر پر ابابیل کے برسائے ہوئے کنکر کی دریافت)، پہلی صدی ہجری کے قدیمی قرآنی نسخے، اور آب زم زم پر سائنسی تحقیق کا تذکرہ بھی شامل اشاعت ہے۔ یہ خوب صورت کاوش اور پیش کش پی ایس او کے تعاون سے منظر عام پر آئی ہے۔ دوسرے سرکاری اور کاروباری اداروں کے لیے یہ ایک عمدہ مثال ہے۔ (امجد عباسی)

الفرقان، سورہ آل عمران، ترتیب و تہذیب: شیخ عرفاروق۔ ناشر: جامعہ تدریس قرآن، ۱۵-بی، وحدت کالونی، لاہور۔ فون: ۸۲۵، ۸۱۰، ۳۷۲-۰۳۲۔ صفحات: ۶۷۲۔ قیمت: وقف للہ تعالیٰ۔

اس سے پہلے فاضل مرتب آخری پارے اور سورہ بقرہ کا مطالعہ اسی انداز سے پیش کر چکے ہیں۔ ان کے پاس تفسیر کی ۲۹ کتابیں موجود ہیں، بعض آٹھ دس جلدوں میں ہیں۔ ان سب سے استفادہ کرتے ہوئے انھوں نے جو بہتر سمجھا ہے حوالے کے ساتھ اس میں شامل کر لیا ہے۔ متن لکھنے کے بعد ترجمہ اور پھر عربی الفاظ کے معانی لکھتے ہیں۔ اس سلسلے میں انھوں نے لغات کی چھ کتب سے فائدہ اٹھایا۔ اسی مفہوم کی دوسری آیت یا حدیث کو تفہیم بالقرآن اور تفہیم بالحدیث کے عنوان سے نقل کیا ہے۔ آخر میں آیت مبارکہ کی حکمت اور بصیرت کے عنوان سے اہم نکات درج کیے ہیں۔ ان کی کوشش ہے کہ قاری عربی زبان کو سمجھ کر قرآن پڑھے۔ انھوں نے عربی کے ۱۵ اسباق بھی دیے ہیں جن کی مشق کرنے سے ضروری فہم حاصل ہو جاتا ہے۔ قرآن کے طالب علم اور درس دینے والے اس تفسیر سے رہنمائی لے سکتے ہیں۔ اس ضخیم کتاب کی مرتب کوئی قیمت نہیں لیتے۔ چنانچہ جو گھر آ کر لے وہ لے جاسکتا ہے۔ دوسرے شہروں کے شائقین ۵۰ روپے کے ڈاک ٹکٹ ارسال کر دیں تو انھیں کتاب بک پوسٹ کر دی جائے گی۔ (مسلم سجاد)

ارمغانِ نفیس، مرتب: محمد راشد شیخ۔ ناشر: ادارہ علم فون، ۱۰۸-بی، الفلاح، بلیر ہاٹ، کراچی۔ ۷۵۲۱۰۔

صفحات: ۳۲۰۔ قیمت: ۱۰۰۰ روپے۔ (لاہور میں کتاب سرائے اور مکتبہ سید احمد شہید سے دستیاب ہے)

حُسن و جمال کے لیے پسندیدگی اور اس جانب رغبت انسانی فطرت کا خاصا ہے۔ مسلمانوں نے اس کی تسکین کے لیے خطاطی، نقاشی، چمکی کاری، ظروف سازی، معماری اور اسی طرح کے فنون ایجاد کیے یا ان کی آبیاری کی۔ ان میں خطاطی ایسا فن ہے جس کے لیے لمبے چوڑے